

王国玺在县处级领导干部会议上要求

疫情防控要抓好“七点”实现“十化”

本报讯(记者 马治卫)2月7日,太康县委书记王国玺主持召开了县处级领导干部会议,专题研究疫情防控工作。李锡勇、刘海艇、张思民、王建林等县四个班子领导及何明照、谢成营、马俊美、耿党恩、张雪芳、韩维俊、张新栋、于鹏镇、于永前、郭立君等副处级以上领导干部参加会议。会议研判了当前全县疫情防控面临的复杂形势,剖析了存在的

突出问题,部署了下步疫情防控工作。

王国玺指出,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控是习近平总书记亲自指挥、亲自部署的一场阻击战。当前太康县疫情防控形势依旧复杂严峻,决不能心存侥幸。全县上下要进一步统一思想、提高认识、端正态度,在认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控重要指示精神上下功夫,在落实市

委提出的“十个抓实抓细”上下功夫,围绕外防输入、内防扩散补短板,坚决扛牢疫情防控政治责任,为打赢疫情防控阻击战贡献最大力量。

王国玺要求,打好疫情防控阻击战,要在卡点、隔离点、发热预检点、发热门诊收治点、垃圾收集点、垃圾处理点、防护物资供应点等“七点”建设管理上下功夫,努力实现“十化”目标,即外防

输入卡点化、内防扩散隔离化、社会面防控网格化、隔离观察集中化、防控突出属地化、救治实行专业化、联防联控整体化、措施落实精细化、夯实责任不虚化、严肃纪律刚性化。

王国玺强调,全县领导干部要在疫情防控的主战场上身先士卒,率先垂范,当好战场党代表、特派员,继续努力,不辱使命,确保疫情防控阻击战全面告捷。

王国玺检查指导疫情防控工作



2月6日上午,太康县委书记、县疫情防控指挥部政委王国玺深入龙曲镇、王集乡、城郊乡、县第二人民医院等地检查指导疫情防控工作。县领导谢成营、张雪芳、司春荣、李根阁,县交通局局长王玉藏参加检查。

记者 马治卫 通讯员 张彬 摄

李锡勇检查指导疫情防控工作



2月7日,太康县长、县疫情防控指挥部指挥长李锡勇先后到大许寨、五里口、逊母口等乡镇卡点检查指导疫情防控工作,看望慰问奋战在防控一线的工作人员。

记者 马治卫 通讯员 张振 摄

刘海艇一行深入乡镇疫情防控点检查指导

本报讯(记者 马治卫)2月4日下午,太康县委副书记、政法委书记刘海艇,县委常委、宣传部长谢成营,县公安局局长李根阁深入高贤、芝麻洼、常营、清集等乡镇疫情防控点检查指导,并亲切看望一线工作人员。

在高贤乡大杨庄和聚台岗疫情防控点,刘海艇要求认真开展大宣传,组织好大排查,落实好大隔离,盯住重点人、严控风险点,在加强返乡人员和车辆管理中要注意讲究方法,做到文明防控。

芝麻洼乡南岳岗疫情防控点处于四县交界处,防控任务比较重。刘海艇一行来到该防控点,仔细询问卡点每天进出车登记、人员劝返等情况,要求注重挖掘一线典型事、典型人,讲好抗“疫”故事,传达好党的声音。

刘海艇一行来到常营镇前河村和清集镇苇园村疫情防控点时,叮嘱大家在开展防控工作的同时,要坚决克服侥幸心理、麻痹思想,切实担负起职责使命,众志成城打好打赢疫情防控阻击战。

共同战“疫”看永兴人的担当

记者 马治卫 通讯员 郭敏

ICU 护士长的李素霞,有着多年急救、防护经验,她第一时间报名应征。外科大夫王威也找到领导要求加入,他说:“我是党员,是老党员,我必须去。”在他们之后,外科、ICU、神经内科、儿科、妇产科等科室的医生护士也纷纷请缨。

28岁的张丹是外三科护师、代理护士长,入党积极分子,疫情之前刚新婚不久,疫情出现后,她义无反顾地投入到工作中,并请愿到一线去。

24岁的李佳佳是腔镜中心护士,听说要组建医疗支援队,作为

是一名共青团员,也是本批支援二院年龄最小的护士。在工作期间为了更好的防护,她忍痛把自己多年的长发剪掉。

入党积极分子郭自美是透析室护士,也是两个孩子的妈妈,接到组建医疗支援队的消息后,虽然两个孩子正在生病,她依然舍小家,为大家,投入到一线工作中。

入党积极分子许卫华是神经内科一名主治医师,小女儿不满一岁,还有一位七十多岁的老父亲,但他毅然决然奔赴抗“疫”一线!

还有永兴医院产科护士刘潇洒、医学科王甜甜、儿科主治医师王成。

他们也是儿子、女儿,或为人妻母,或为人夫父;他们也有温馨小家,也有亲密爱人。然而一旦人民需要,他们义无反顾,即使最年轻的医务人员,亦冲刺到最前线,无惧于各种风险。正如王威所说:“我做为一名共产党员,一名医务工作者冲在一线,理所当然。”

英雄无言,历史有痕。在抗击疫情的另一个战场上,可敬的永兴人凭借担当,以奉献诠释忠诚!在众志成城之下,我们一定会赢得最后的胜利!

争做出彩太康人

众志成城 抗击疫情

太康县统一战线众志成城战疫情

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王翠芳)太康县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议召开以来,县委统战部高度重视,及时传达会议精神,迅速成立疫情防控工作领导小组,多措并举全力应对。

强化思想认识,提升政治担当。新冠肺炎疫情发生以来,太康县委常委、统战部长张新栋高度重视,立即召开专题会议安排部署,要求把疫情防控工作作为政治任务和当前统战工作最重要、最紧迫的任务来抓,严明政治纪律,机关干部全部到岗到位。

采取强有力措施,严控宗教场所。县委统战部严格落实上级对宗教活动场所疫情防控工作的重要指示精神,向全县统一战线各界人士发出倡议书。目前已收到捐款473000元和84消毒液、口罩等疫情防控物资。

开辟绿色通道,全力服务港澳同胞。县委统战部工作人员坚持对港澳台在太康县人员发热发病情况每日一报,全覆盖摸排、全方位监测。

太康农牧系统积极捐款捐物防控疫情

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高云)病毒无情人有情。在当前疫情防控的关键时刻,太康县农业农村局积极发动全县涉农涉牧企业及农牧系统干部职工,发扬“一方有难、八方支援”的优良传统,全力以赴,积极参与到疫情防控中来,调动一切资源,为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战奉献爱心、贡献力量。

在局领导班子募捐动员会上,党组书记、局长刘东率先捐款1000元,其他班子成员也纷纷捐款。刘东说,让我们每一个人都尽自己一份绵薄之力,献一份爱心,一起行动起来,众志成城,共渡难关。相信在党中央及

各级党委、政府坚强领导下,大家齐心协力,一定能尽快控制疫情。

太康县农业农村局的爱心倡议,也引起全县广大涉农涉牧企业和农牧系统干部职工的积极响应。截至2月4日下午5时,全县涉农涉牧企业及农牧系统干部职工通过不同形式向县、乡、村疫情防控指挥部或检查卡点累计捐赠现金75450元,捐赠一次性医用口罩21000个、消毒药品1140瓶、一次性防护服4100件、消毒喷壶230个、方便面1200件、水果500件、蔬菜200件、火腿肠800件及其他生活物资,总价值在30万元以上。

太康县青年企业家助力疫情防控

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张浩)2月5日上午,太康县青年企业家、河南汇缘农业科技有限公司总经理刘成积极响应共青团太康县委抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的号召,向县疫情防控指挥部捐赠红柚30箱、苹果120箱、香梨130箱、艾绒烟熏柱350支,折合人民币45000元。

当前抗疫工作形势复杂,牵动着社会各界人士的心。河南汇缘农业科技有限公司总经理刘成是一名80后

创业青年,多年来一直参与社会公益活动,看到团县委发出的倡议之后,第一时间和团县委联系,主动捐物支持疫情防控。此次物资捐赠展示了太康县青年企业家履行社会责任和积极参与抗击疫情的社会担当。

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,团县委广泛组织动员全县青年企业家、团干部、青年志愿者行动起来,勇挑重担,勇担使命,无私无畏,积极投身一线,为坚决打赢疫情防控战贡献青春力量。

朱口镇乡贤为爱担当向善而行

本报讯(记者 马治卫 通讯员 胡志广)连日来,太康县朱口镇党委、镇政府严格按照上级决策部署,把人民群众的生命安全与身体健康放在第一位,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,为爱担当、向善而行、众志成城,为打好疫情防控阻击战打下坚实基础。

为引导乡贤关注家乡疫情防控工作,朱口镇成立了“共击疫情,守护家园”爱心乡贤群,向广大乡贤发出了《致乡贤的一封信》。每天发布家乡疫情防控工作动态及急需物资,动员乡贤积极关注家乡疫情防控工作。《致乡贤的一封信》发出后,牵动着2000多位乡贤的心:1月30日,在郑州工作的乡贤汪守景为家乡捐助口罩8000个、消毒液4箱;1月31日,中国好人、太康志愿者协会会长、乡贤王勇捐助口罩4000个、消毒液两件、84消毒液150公斤;2月3日,在北京工作的张振

晓尘等乡贤捐助口罩2000个,朱口镇慈善协会捐款1万元;2月5日,在郑州创业的乡贤王健转账捐款2万元、在郑州工作的蒋正伟捐款2万元……截至2月5日,朱口镇广大乡贤、爱心人士捐助口罩、消毒液等物品折合资金20多万元,为全镇打赢疫情防控阻击战作出了积极贡献。

“各位乡贤、各界人士始终关注关心家乡疫情防控工作,积极行动,助力建言,捐资捐物,共同谱写了一曲阻击疫情的赞歌,展现了新时代朱口人的风采和精神风貌,也体现了浓厚的家乡深情,更是对党委政府工作的信任与支持,令人备受感动和鼓舞,爱和希望凝成一股巨大力量。相信有大家的共同努力,奉献担当,我们一定能打赢这场疫情阻击战,守护好我们共同的美好家园。向大家致敬!”镇党委书记刘记、镇长江海洋在《致乡贤的一封信》中说出了心里话。

城郊乡:党员当先锋 党旗分外红

本报讯(记者 马治卫 通讯员 潘宝瑞)2月4日,一场疫情防控阻击战誓师大会在太康县城郊乡政府院内举行,4名乡班子成员和18名村党支部书记在乡党委书记杨娟的带领下,庄严宣誓,洪亮的声音在会场上久久回荡。

在此次疫情防控中,城郊乡党委迅速在全乡18个行政村成立了18支党员先锋队,广大党员纷纷投入到疫情防控工作中,为让党的关怀温暖每一个奋斗在疫情防控一线的工作人员,10多天没有回家的杨娟眼里已布满血丝,她带着慰问金和19面党旗,逐一送到辖区19个疫情防控检查点。她首先来到陈庄村疫情防控

检查点,将党旗和1000元慰问金交到陈庄村党支部书记陈令宣手中,叮嘱他在做好疫情防控工作的同时一定要注意好身体。离开陈庄,杨娟又赶向辖区一个疫情防控检查点。在赶往防控检查点的路上,杨娟点开疫情防控微信群,看到各个村委准时上报的防控信息,她疲惫的脸上露出了满意笑容。

乡长余伟心系一线,带领班子成员分别到白塔李、花园等行政村送一面党旗和1000元慰问金。余伟看望慰问基层一线干部群众的同时,勉励大家继续发扬大无畏精神,让人民群众都能感受到党组织的温暖,让城郊乡的疫情防控堡垒牢不可摧。

独塘乡强化疫情防控监督

本报讯(记者 马治卫 通讯员 刘宏伟)疫情就是命令,防控就是责任。为了做好新冠肺炎疫情防控工作,独塘乡纪委、监察办日前采取了一系列有效措施,强化疫情防控监督。

组织人员对疫情防控情况进行督查。该乡纪检监察人员下沉一线,逐村走访,主要查看干部在岗在位、宣传力度、群众知晓度、卡点监测登记值班、返乡务工人员管控监测等,同时责令其写出深刻检讨,以儆效尤。